

Да будет бег!

Автор: Редакция
16.09.2020 10:36 -

19 сентября в Жигулёвске состоится фестиваль бега в рамках Всероссийского дня бега «Кросс наций-2020». Всероссийский день бега – одно из самых массовых спортивных мероприятий на территории страны как по количеству участников, так и по географическому охвату. Ежегодно участие в Дне бега принимают более 85 субъектов Российской Федерации.

В этот раз кросс пройдёт на стадионе «Кристалл». В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой участие зрителей на соревнованиях не предусмотрено.

Спортивный праздник включит в себя эстафету семейных команд от детских садов, забег «Преодолей себя» для людей с ограниченными возможностями здоровья, а также корпоративную эстафету, VIP-забег. 0+